
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE, ONSDAG 19. NOVEMBER 2025, KL. 19.00.  
Til stede: Bernhard Hovden (nestleder), Inger Knutsen Romstøl, Ole Fritjof Godtfredsen, Margot 
Tangen, Ann-Mari Bergkåsa (for Kirsten Leidal), Anette Hansson, Anita Haugstad, Martin Pearson (for 
Lars Ivar Gjørv), Rolf Erik Hanisch (sokneprest) og Åsne-Louise Halvorsen (sekretær). 
 
Forfall: Kirsten Leidal og Lars-Ivar Gjørv  
 
I tillegg møtte Karl Henry Eielsen og Ester Hallaråker, begge vara 
 

SAKER: 

 
Ungdomsarbeider, Henrikke Sandhåland, i tillegg til Enterungdommene Andreas, William, Selina og 
Annabel, møtte i rådet. De delte erfaringer fra Ungdomstinget i Fyresdal/UT konferansen, helgen 14. 
– 16. november. Ungdommene våre møtte ungdommer fra en rekke andre menigheter og det var 
både samtaler, seminarer, møter, ulike stands, fellesskap, lek og måltider. De oppdaget også at det 
var mulig å ha samarbeid med ungdommene i f.eks. Høvåg menighet, som er ikke er mer enn 15 
minutter unna. Biskopen møtte ungdommene. Celina Hallaråker ble valgt til vara i ungdomsrådet. 
Våre ungdommer fikk med seg inspirasjon og idéer de vil ta med videre i ungdomsarbeidet i vår 
sammenheng. Tilhørighet til Den norske kirke øker når ungdommene får være en del av UT 
konferansen.  
 
67/25  Godkjenning av innkalling og dagsorden  

Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjennes 
 

68/25 Godkjenning av referat fra MR, 22.10.25 
  Vedtak: Referat godkjennes 

  
69/25  Drøftingssak: bønneuke og gudstjenestelivet i menigheten 

Rådet ga tilbakemelding på sin opplevelse av bønneuken i uke 43. Thomasmessen 
opplevdes god pga. roen, færre ord og kombinasjonen mellom sang og lesing. Flere i 
menigheten har også nevnt ønsket om Taizé kvelder. Det kan også tenkes at ungdom 
kan trives med bedre med færre ord i gudstjenesten, og heller søke inn til fellesskap, 
vandringer, sanger, bønner og forbønn. Lutherske gudstjenester er ofte ordrike og 
Taizé og Thomas messer kan være gode grep i gudstjenestelivet vårt. Det er viktig å 
involvere flere i gudstjenestelivet og Taizé og Thomas messer åpner opp for det. 
Behovet for et stille rom kan være større enn vi tror i en verden med mange inntrykk 
gjennom blant annet sosiale medier. Vi er flinke på bønnevandringer, men det hadde 
vært godt å oppleve flere frivillige som vil lede bønnen i gudstjenesten. Familie- og 
hjemfellesskap kan gjerne ta ansvar for ulike deler av og utforming av gudstjenester.   
 
I bønneuka ble det i flere gudstjenester/samlinger gitt tilbud om personlig forbønn 
for den enkelte i gudstjenesten. Rådets medlemmer bekrefter at det er fint å tilby 
dette i gudstjenester.  
 

70/25 Stabs- og menighetsrådstur 
Det har vært tradisjon de siste annethvert år at stab og menighetsråd har et døgn 
sammen på Mandal hotell.  

 

 
DEN NORSKE KIRKE 
RANDESUND MENIGHETSRÅD 

 
Liane Ringvei 10 
4638 Kristiansand 
 
 
E-mail: randesund.kristiansand@kirken.no  

mailto:randesund.kristiansand@kirken.no


Vedtak: Stab og menighetsråd reiser på tur sammen, 13. – 14. mars 2026. AU får 
fullmakt til å booke sted.  

 
71/25  Årsmøtedato 
  Årsmøtedato foreslås til 21. april.  
  Vedtak: Årsmøtet 2026 avholdes 21. april etter tirsdagsmiddag.  
 
72/25  Orienteringssaker 

1. Daglig leder, Åsne-Louise Halvorsen (ÅLH), orienterte fra stab. Vår kateket går ut i 
svangerskapspermisjon til jul. Pål Møll Abrahamsen har takket ja til å være vikar i 
hennes fravær. Kirketjener er innvilget permisjon i 2026, grunnet tolkejobb i 
forsvaret, og ny person har takket ja til å gå inn som vikar i inntil 60% av 
stillingen. Vask kjøpes inn utenfra. Se ellers sakstekst i innkalling.  

2. Sokneprest, Rolf Erik Hanisch (REH), orienterte fra gudstjeneste og 
prestetjeneste. Det planlegges for tre "supersøndager" våren 2026, gjerne med 
lovsangsteam eller sangledere. Det er utarbeidet alternativ sangliste til 
gudstjenester som kan fungere både i ungdomsmiljøet og gudstjenestene. 
Det jobbes aktivt med relasjonsbygging i familiesegmentet gjennom kirkelig 
undervisning og læring/familiegudstjenesten. Det er mange (nye) familier innom 
tirsdagsmiddagene, og det fungerer godt å kombinere tirsdagsmiddagene med 
andre arrangementer for småbarnsalderen.  
Siste Tv gudstjeneste blir 22. mars som er KN fasteaksjonssøndag. 
Utdanningsdirektoratet sier fortsatt ja til skolegudstjenester og vi har god dialog 
med barnehage- og skoler om fornyelse av planer for skole-kirke samarbeidet. 
Gudstjenesteplanen frem mot sommeren 2026 var lagt ved papirene, se forøvrig 
sakstekst i innkallingen. 

  
3. Medlem, Ole Fritjof Godtfredsen (OFG), orienterte om prosess rundt 

parkeringsplass på østsiden av Søm kirke. Sakspapir lå vedlagt.  
Vedtak: Søm kirke ber kommunen skilte slik at maksimal tid besøkende kan 
parkere begrenses til 3 timer innenfor tidsrommet 8-17 på hverdager. 

4. OFG orienterte fra Fellesrådet og omstillingsprosessen Kristiansand Kirkelige 
Fellesråd er i. Se link til innkallinger for 2025 her: Kristiansand > Artikler > 
Artikkeldetaljer og protokoller fra 2025 her: Kristiansand > Artikler > 
Artikkeldetaljer. Innkalling fra siste møte, 18. november, finner dere her, 
herunder Fellesrådets "Forslag til omstilling", som nå er sendt på høring med frist 
27.februar 2026. AU og FR representant i menighetsrådet følger opp videre i 
møte med kirkevergen, torsdag 27. november, før dette settes på agendaen i 
menighetsrådet de kommende møter.  

5. OFG orienterte om prosess/kommunikasjon med Lotteritilsynet, vedrørende 
gjennomføring av lotteriet på julemessa. Etter nye signaler fra Lotteritilsynet kan 
vi fortsette julemessa og lotteriet som før. Hovedforskjell er nye krav til 
informasjon ved kjøp av lodd og at Lotteritilsynet må gjennomføre 
hovedtrekningen i etterkant av selve julemessedagen.  

6. ÅLH orienterte om nytt lydanlegg og status kronerulling. Status på innsamlingen 
pr. d.d. er netto kr. 126 000,-, hvilket betyr at vi nå er i havn på vår andel av 
utgiften på høyttaler og konsulentkostnader (fellesrådet tar den resterende 2/3), 
i tillegg til den miksepulten.  

 
73/25  Eventuelt 
 
74/25  Evaluering av møtet 

https://kristiansand.kirken.no/Artikler/Artikkeldetaljer/ArticleId/8511/Innkallinger-2025
https://kristiansand.kirken.no/Artikler/Artikkeldetaljer/ArticleId/8511/Innkallinger-2025
https://kristiansand.kirken.no/Artikler/Artikkeldetaljer/ArticleId/8513/Protokoller-2025
https://kristiansand.kirken.no/Artikler/Artikkeldetaljer/ArticleId/8513/Protokoller-2025
https://kristiansand.kirken.no/Portals/0/Innkalling_%20Kristiansand%20kirkelige%20fellesrad%20%2818_11_2025%29.PDF


   
 
 
Kirsten Leidal      Åsne-Louise Halvorsen 
Menighetsrådsleder     Daglig leder 
 
Kommende møter: 
Desember: Budsjett 2026 og takkofferliste 2026 
Januar: Besøk av givertjenestekomité og omstillingsprosess i Kristiansand prosti 


